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Wszyscy Wykonawey bioracy udzial w post¢powaniu

W zwiazku ze skierowanym wnioskiem o wyjasnienie tresci warunkéw przetargu
w postepowaniu: USEUGA UDZIELENIE KREDYTU /POZYCZKI SzNSPZOZN-ZP.373-
36/18 Zamawiajacy udziela odpowiedzi.

Pytanie 1. W Formularzu oferty (Zalacznik nr 1 do warunkow oferty) Zamawiajacy
wskazuje, iz przesunigcie terminu wyplaty kwoty finansowania powoduje automatyczne
przesuniecie termindw splaty pierwszej raty, jednak wskazuje na przesunigeie wylacznie
czedei odsetkowe] raty natomiast termin zaplaty pierwsze] raty kapitalowej jest utrzymany na
31.08. 2018r. Prosimy o potwierdzenie czy intencjg Zamawiajacego jest przesunigcie
pierwszej raty kapitalowo-odsetkowe]j na miesige po miesigeu wyplaty pozyczki?
Odpowiedz: Intencja Zamawiajacego nie jest przesuniecie pierwszej raty kapitalowo-
odsetkowej na miesiac po miesiacu wyplaty poiyezki Szpital I rate¢ kapitalowo-
odsetkowa planuje splaca¢ w dniu 31.08.2018 r.

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy na wzorze Wykopawcy?
Qdpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy na wzorze Wykonawcy.

" Pytanie 3. Czy Zamawiajacy oczekuje dotgczenia do oferty wzoru umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dolaczenia do oferty wzoru umowy.

Pytanic 4. Czy Zamawiajgey dopuszcza podpisanie weksla oraz porozumienia wekslowego
na wzorze Wykonawcey?
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza podpisanie weksla oraz porozumienia wekslowego

na wzorze wWykonawcy.

Pytanie 5. Czy Zamawiajacy oczekuje dotaczenia do oferty wzoru weksla i porozumienia
wekslowego ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dolaczenia do oferty wzoru weksla 1
porozumienia wekslowego. :

Pytanie 6. Czy Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie umowy zastawu rejestrowego na wzorze
Wykonawcy 7

OdpowiedZz: Zamawiajacy dopuszeza podpisanie umowy zastawu rejestrowego na
wzorze Wykonawcy.

Pytanie 7. Czy Zamawiajgcy dopuszeza podpisanie umowy cesji kontraktu z NFZ na wzorze
Wykonawey? o
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza podpisanie umowy cesji kontrakiu z NFZ na

wzorze Wykonawcy.
Pytanie 8. Czy Zamawiajacy oczekuje dolaczenia do oferty wzoru umowy cesji Wykonawcy?

)

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dolaczenia do oferty wzoru umowy cesji
Wykonawcy.

Pytanie 9. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie do umowy pozyczki
postanowienia, ze brak zawarcia nowej umowy cesji/aneksu do umowy cesji pomiedzy
stronami w terminie np. 60 dni od dnia zawarcia nowej umowy/aneksu do dotychczasowe]



ymowy o udzielanie $wiadczeh zdrowotnych pomiedzy Zamawiajgcym a Wojewddzkim
Oddziatem Narodowego Funduszu Zdrowia w Lublinle, z przyczyn lezacych po stronie
Zamawiajacego, stanowit podstawe wypowiedzeriia umowy pozyczki?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraia zgode na wprowadzenie do umowy poiyczki
postanowienia, ze brak zawarcia nowej umowy cesji/aneksu do umowy cesji pomiedzy
stronami w terminie 60 dni od dnia zawarcia nowej umowy/aneksu do dotychczasowej
umowy o udgielanie $wiadczen zdrowotnych pomiedzy Zamawiajgcym ¢ Wojewddzkim
Oddziatem Narodowego Funduszu Zdrowia w Lublinie, z przyciyn lezgeych po stronie
Zamawiajgcego, stanowil podstawg wypowiedzenia umowy poiyczki.

Pytanie 10. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenia do umowy pozyczki
postanowienia, ze brak zgody Wojewodzkiego Oddziatu Narodowego Funduszu Zdrowia w
Lublinic na cesje w terminie np. 60 dni od dnia zawarcia nowe] umowy/aneksu do
dotychczasowej umowy o udzielanie $wiadczen zdrowotnych pomiedzy Zamawiajgcym a
Wojewodzkim Oddziatem Narodowego Funduszu Zdrowia w Lublinie, stanowil podstawe
wypowiedzenia umowy pozyczki? ‘

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyrala zgode na wprowadzenia do umowy poiyczki
postanowienia, e brak zgody Wojewddzkiego Qddzialu Narodowego Funduszu Zdrowia w
Lublinie na cesje w terminie 60 dni od dnia zawarcia nowej umowy/aneksu do
dotychczasowej umowy o udzielanie swiadczen zdrowotnych pomigdzy Zamawiajgcym a
Wojewédzkim Oddziatem Narodowego Funduszu Zdrowia w Lublinie, stanowil podstawe
wypowiedzenia umowy poiyczki.

Pytanie 11. Poniewaz dla Wykonawcy wazna jest cigglo$é zabezpieczenia w postaci umowy
cesji, czy Zamawiajacy zgodzi sic dostarczaé kolejne zgody na cesjg najpdzniej w ostatnim
dniu obowigzywania poprzedniej umowy cesj i?

Odpowiedz: Zamawiajgcy zgodzi si¢ dostarczaé kolejne zgody na cesje najpoiniej w
ostatnim dnin obowigzywania poprzedniej umowy cesji.

Pytanie 12. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie do umowy postanowienia, ze
jezeli zawarcie umowy zastawu rejestrowego pomigdzy stronatni nie nastgpi w terminie np.
60 dni od dnia zawarcia umowy pozyczki, Wykonawca jest uprawniony do wypowliedzenia
umowy pozyczki?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyrata zgody na wprowadzenie do umowy postanowienia, Ze
Jezeli zawarcie umowy zastawu rejestrowego pomiedzy stronami nie nastgpi w terminie 60
dni od dnia zawarcia umowy pofyczki, Wykonawca jest uprawniony do wypowiedzenia
umowy poiyczki.

Pytanie 13. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dokonanie cesji z polisy ubezpieczeniowe]
przedmiotu zastawu na Wykonawcg?

Qdpowiedz: Zamawiajacy nie wyrazi zgody na dokonanie cesjiz polisy ubezpieczeniowej
prredmiotu zastawu na Wykonawce.
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